## PRESS RELEASE

## // **P-トネイチャ**-

2016 年 7 月 22 日株式会社アートネイチャー

## アートネイチャー、 「第14回日本臨床腫瘍学会学術総会 付設展示会」にブース出展 医療用ウィッグ『ANCS(アンクス)』を展示

毛髪に関する総合サービスを提供する株式会社アートネイチャー(本社:東京都渋谷区 代表取締役 会長兼社長 五十嵐祥剛)は、7月28日(木)~30日(土)の3日間、神戸国際展示場にて開催される「第14回日本臨床腫瘍学会学術総会 付設展示会」にブース出展いたします。

会場内のブースでは、昨年4月に制定されたJIS規格(日本工業規格)に適合した医療用ウィッグ 『ANCS(アンクス)』の商品展示・試着をはじめ、乳がん検診啓発パンフレットの配布などを行います。

## 第14回日本臨床腫瘍学会学術総会 付設展示会

会期:2016年7月28日(木)~30日(土)

会場:神戸国際展示場 1号館1F

兵庫県神戸市中央区港島中町6-11-1

ブース番号: ①-5

交通アクセス: 神戸新交通

ポートアイランド線(ポートライナー)

「市民広場」駅より徒歩3分

・医療用ウィッグ『ANCS(アンクス)』HP

http://www.julliaolger.jp/ancs



アートネイチャーは、女性の健康維持を支援する社会貢献の一環として 乳がんの早期発見・早期診断・早期治療の大切さを伝える 「ピンクリボン運動」を推進しています。

・アートネイチャーHP 企業情報 社会貢献活動 CSRページ

http://www.artnature.co.jp/corporation/csr.html





認証番号 JHA1507N005

アートネイチャーでは医療用ウィッグを安心して お使いいただくために「M.Wig マーク※」を取得しております。

※M.Wig マークは、JIS規格基準を満たす医療用ウィッグに対し、日本毛髪工業協同組合が認証し、付与するマークです。

この件に関する報道関係お問い合わせ 株式会社アートネイチャー広報部 担当: 菅谷 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 3-40-7

TEL:03-3379-3688 HP:http://www.artnature.co.jp

(証券コード: 7823)